



勒邦占士「雙雙」但「敗家」 熱火加時不敵快艇



▲熱火球星勒邦占士(中)
遭快艇的B基芬(右)與畢
拿包夾，艱難地作出投射
美聯社



【本報訊】綜合外電美國·洛杉磯十二日消息：熱火當家球星勒邦占士在周三的NBA比賽錄得職業生涯第200次「雙雙」紀錄，但就難掩這名球星與另外兩名「超級三巨頭」成員韋迪、保殊在加時階段「零得分」的尷尬，今季異軍突起的洛杉磯快艇憑着令對手「窒息」的防守能力，經加時後以95：89撲「火」，令熱火吞下今季第3敗。

23分、13個籃板球是勒邦占士職業生涯第200個「雙雙」，但這名天皇巨星對陣快艇表現「敗家」，投籃命中率低於5成，罰球17投僅9中，最致命是距離第4節完結前30秒，勒邦占士共獲得4個罰球機會但只投入兩球，令熱火錯失贏波機會，僅能追至86平，到加時賽「超級三巨頭」合共投籃7次但未入1球，導致熱火輸波。

今季加盟快艇即成為當家球星的基斯保羅，投下27分並11次助攻，表現壓倒「超級三巨頭」，這名明星控衛更在第4節最後階段5秒施展「雙重插花」愚弄勒邦占士，其隊友B基芬與畢拿就各取得20分，中鋒迪安祖佐敦錄得6次

封阻。

公牛擊敗巫師

在芝加哥，取代羅斯擔任正選控球後衛的盧卡斯攻下職業生涯新的25分，協助公牛在投射命中率不到4成下，以78：64擊敗巫師，與戰績同為10勝2負的雷霆分別佔據東、西岸榜首，雷霆更是連勝5場。

加盟達拉斯小牛後，首秀僅得1個籃板球、未有得分的中國球員易建聯，在小牛90：85挫塞爾特人一役未獲派上場。

周五NBA賽程

開賽(香港時間)	主	客	直播
周六早上8時	速龍	溜馬	
周六早上8時	76人	巫師	
周六早上8時	山貓	活塞	
周六早上9時	塞爾特人	公牛	
周六早上9時	黃蜂	木狼	
周六早上9時	火箭	帝王	
周六早上9時30分	小牛	公鹿	now678台
周六早上9時30分	馬刺	拓荒者	
周六早上10時	太陽	籃網	
周六早上11時30分	金塊	熱火	
周六早上11時30分	湖人	騎士	



▲快艇控衛基斯保羅(右)在熱火保殊攔阻下準備投射 美聯社

港菁獲王子謙加盟

【本報訊】首循環9場聯賽僅得1分的港甲足球隊港菁，在門將曾文輝被流浪回收及借到天水圍飛馬後，獲乙組大中借出2013年東亞運適齡門將王子謙，而跟港菁同樣在聯賽未曾取勝的深水埗也計劃增兵，球圈消息稱，該隊獲3名智利球員試腳。

在曾文輝離隊後，港菁從大中借得王子謙，確保有兩名門將可供調動，教練科士打預期明早對深水埗的聯賽杯初賽，兩隊不會踢到互射12碼才決勝負，他更表示深水埗的黃威、方柏倫與港菁球員葛祖威、陳湛義在上周日雙方於聯賽交手時，都表現出香港足壇接班人的潛質。轉投港菁首戰即有入球的外援艾力士期望跟曾文輝甲申射手的港菁教練科士打學習，然後向外界證明自己有能力在更強的球隊立足。

3智利球員深水埗試腳

另一方面，3名年約20歲、出身自智利著名球會高魯高魯的智利球員上周抵港試腳，其中兩人是前智利U17國家隊球員，分別司職守門員及中場，消息說3人正隨深水埗訓練。



▲港菁借得門將王子謙(右二)，連同原有的邱子銘(右一)可有兩名門將調整 本報攝

公民下月中廣東集訓

【本報訊】今屆亞洲足協杯香港代表之一的公民，將借未來1周及2月中旬的港甲聯賽休戰期備戰亞協杯，該隊2月中將北上廣東集訓，擬約戰廣東的內地球隊，甚至中超隊伍。

公民明晨會跟另一支亞協杯香港代表傑志踢練習賽，下周二已約戰大埔，並計劃在下周稍後時間再安排一場比賽，為亞協杯試陣，行政總監貝可泓表示，2月北上集訓地點以廣州竹料基地可能性較高，目前正嘗試約戰踢法快速及重視地面組織的內地球隊，作為亞協杯遇上東南亞球隊的針對性訓練，如賽期許可更想約戰中超球隊。

公民對上兩場聯賽平均每場入3球，貝可泓表示，球隊成功演繹出教練團期望在亞協杯看到的快速反擊，而以艾里奧、趙俊傑等組成的亞協杯防線也開始成型，但在聯賽對南華一戰中後段有體力不繼導致失球的問題，是球隊未來要解決的課題。

（續）

B7 體育

責任編輯：蔡偉恒 美術編輯：符俊炫

周三NBA賽果		
主場	比 分	作客
溜馬	96：84	雄鷹
速龍	91：98	帝王
紐約人	85：79	76人
公牛	78：64	巫師
黃蜂	85：95	雷霆
塞爾特人	85：90	小牛
馬刺	90：90 (加時101：95)	火箭
金塊	123：115	籃網
爵士	78：78 (加時87：90)	湖人
拓荒者	104：107	魔術
快艇	86：86 (加時95：89)	熱火

體操測試賽排名59 黃曉盈獲奧運參賽權



【本報訊】香港體操隊在2012年初喜事成雙，繼「跳馬王」石偉雄在周二為香港歷史性取得男子競技體操的奧運參賽席位後，黃曉盈也在周三透過倫敦奧運測試賽成為香港史上首名通過資格賽取得奧運席位的女子體操運動員，令香港體操隊在倫敦奧運男、女子競技體操項目都有選手角逐。

在倫敦奧運比賽場地舉行的測試賽是競技體操的第2次、也是最後一項資格賽，在當地時間周三出賽的黃曉盈表現雖未見突出，在拿手的跳馬項目只得13.200分，綜合4項的得分以49.466分在女子全能排名第59，但在倫敦奧運參賽席位多達98個，扣除透過團體賽獲得奧運席位的運動員後，仍獲得奧運參賽席位。

◀港體操選手黃曉盈可以參加倫敦奧運 資料圖片

百歲老人辛格參加渣馬



【本報訊】香港首個榮獲國際田聯認可的銅級公路賽渣打馬拉松將於下月5日舉行，從15萬美元激增至22.7萬美元的總獎金，更吸引各國及各地知名好手參與，除了數位已達馬拉松金級標準(2小時10分30秒內完成)的選手外，更有一位100歲高齡的印度老人慕名前來，參與10公里賽事，他的名字是辛格。

香港業餘田徑總會主席關祺表示，現定居英國的辛格89歲才參加馬拉松賽事，雖然他希望今屆渣馬是他第9個馬拉松比賽，但會方需在下午2時前清場，時間不足以讓辛格完成比賽，他只能選擇參加10公里賽事。辛格上次參加馬拉松是去年10月17日，當時他在多倫多馬拉松賽以逾8小時的時間跑畢全程，一舉打破了100歲以上從100米到5000米共8個級別賽事的最年老完成者紀錄。

▲左起：香港長跑名將李嘉綸、香港業餘田徑總會主席關祺、渣打馬拉松2012籌委會主席高成林及香港長跑好手范瑞萍，一起祝願今屆賽事圓滿成功 本報攝

林丹負丹麥約根森

大馬羽球賽

【本報訊】在韓國公開賽決賽

得今年首敗的中國羽毛球隊星級戰將林丹，昨於馬來西亞公開賽再敗一仗，在男單16強局數1：2負丹麥球手約根森，無緣在馬國奪得個人今年首冠。

林丹昨先贏21：14，但第2局就被約根森壓着進攻，丹麥人10次扣殺得分下以21：15扳回一城。

決勝局，林丹未能扭轉劣勢，整局都落後對手之下輸15：21，這是林丹繼去年10月丹麥公開賽後，再次在國際大賽16強出局。另一名中國男單球手陳金昨對陣印尼

球手狄俄尼索斯，第1局贏21：11後，因對手棄權而躋身8強，今日會對約根森。在韓國公開賽贏下今

年首冠的馬來西亞球手李宗偉，今日在8強會對印尼陶菲克。

中國隊在女單項目繼續展示倒性的實力，8強共奪5席，其中王儀涵與李雪芮昨分別以局數2：

0：2：1淘汰韓國球手裴延姝與池炫，今日將奪4強席位。汪鑫就會在8強對蔣燕皎，唯一對非中國球手的是跟德國名將申克爭入準決賽的王適嫻。

在「風雲組合」蔡贊與傅海峰

避戰下，柴飄與郭振東成爲中國隊

爭冠希望，兩人今日將鬥印尼著名

組合馬基斯與亨德拉。

種風情，「雪上太極」、「雪上瑜伽」等演出將成亮點。

另外，在最後一個比賽日還將產生三塊金牌。女子冰球儘管對抗不激烈、觀賞性不強、生存環境惡劣，但姑娘們在孤獨中的堅守值得欽佩。

北大壘將迎來最艱苦的兩項比賽，越野滑雪是冰雪項目中最辛苦的，男子50公里和女子30公里則是越野滑雪中的馬拉松。運動員的毅力將是金牌歸屬的決定性因素。

全國冬運會今閉幕

【本報訊】新華社長春十二日消息：第十二屆全國冬季運動會13日將上演收官之戰，繼開幕式由長春師範學院承辦後，吉林體育學院將以一個學校之力獨立完成大型運動會的閉幕式，以「雪上太極」爲亮點的演出將充滿文化味。

吉林省體育局局長宋繼新透露，閉幕式演出盡可能地將冰雪特色與中國文化相融合，太極是中華文化的典型載體，再配上雪和服裝道具，就形成了本屆冬運會特有的一

李娜與艾莎蓮卡爭冠

悉尼網球賽

比分一直咬緊，李娜戰至局數4：5時一口氣連取3

局，以7：5扳回一盤。

2：1反勝姬維杜娃

決勝盤李娜乘勝追擊，率先破發後領先2：0，奠定贏波優勢。第7局李娜「送蛋」打破姬維杜娃發球局，局數領先至5：2，最後李娜順利保發，以6：2鎖定勝局，盤數2：1殺入決賽。姬維杜娃除了輸波外，亦失去在澳網前取得「一姐」資格的機會，她要在本賽事奪冠，就可超越「丹麥甜心」禾絲妮雅琪成爲世界排名第1。

李娜在決賽的對手爲白俄羅斯的艾莎蓮卡，該名3號種子在4強對陣波蘭的拉迪雲絲卡，同樣在先輸一盤1：6下，連贏6：3、6：2，盤數2：1淘汰對手。



▼李娜力挫姬維杜娃，躋身悉尼網球公開賽決賽
美聯社